

## БОННЕР В РОССИИ НЕ УЗНАЛИ

Представлять конкурсную картину "Мадемуазель" в Москву приехала сама Сандрин Боннер. Стройная блондинка с карими глазами очаровала всех, кроме охранников пресс-центра, которые ни в какую не хотели пропускать звезду. Актрису мирового уровня просто не узнали. Несмотря на неприятный инцидент, Сандрин была мила и согласилась дать небольшое интервью "МК".

Краткая справка: Сандрин Боннер — французская актриса. Снималась у таких режиссеров, как Клод Шаброль, Марис Пиала, Аньес Варда и Патрис Леконт. Российскому зрителю известна по картине Режиса Варнье "Восток—Запад", где Боннер сыграла жену русского эмигранта.

 Сандрин, как вы считаете, какова будет реакция русского зри-

теля на вашу картину?

— Русского зрителя я совсем не знаю, поэтому не могу представить, как будет принят фильм. Эта картина не направлена на какую-то определенную публику, она для всех. "Мадемуа-зель" — общечеловеческая история о любви и чувствах. Мы старались, чтобы зритель сумел разделить счастье героев фильма.

— Ваша героиня в картине "Восток—Запад" хорошо знакома с Россией, а что вы знаете о нашей

стране?

 Как и многие, со школы я наслышана об Октябрьской революции, поэтому некоторое представление о русской истории у меня есть. На съемках узнала ту часть, о которой у нас знают меньше всего, — о судьбе Белой гвардии. — В фильме вы говорите порусски. Как вам далось изучение языка?

— В русском языке для меня было много труднопроизносимых слов, поэтому над этим пришлось особенно много работать. Зато когда сейчас я слышу русскую речь, то узнаю многие толова и могу их повторить. Например, «красиво" и "можно".

 Виделись ли вы в Москве с партнерами по фильму Олегом Меньшиковым и Сергеем Бодро-

вым-мл.?

— Нет, но зато я встречалась с Богданом Ступкой, к которому очень тепло отношусь и считаю великим актером.

— Сандрин, согласились бы вы сыграть у русского режиссера?

— Конечно, с удовольствием. Но, сожалению, кроме Михалкова и Сергея Бодрова, я не знаю русских режиссеров.

Я знаю, что у вас есть дочка.

Расскажите о ней.

— Сейчас Жанне 7 лет, и она зажанчивает учебный год. Она, конечно, знает, что ее мама — актриса, но я стараюсь много ей об этом не рассказывать. В детских фильмах я не играю, поэтому пока я против того, чтобы она смотрела мои картины. Катя САХАРОВА.